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ZZP'er aan het werk 
in uw apotheek? 

De Belastingdienst hervat vanaf 1 
januari 2025 de controle op 
arbeidsrelaties in het kader van 
de Wet DBA. De focus ligt op de 
toetsing van werkzaamheden aan 
de criteria voor zelfstandig 
ondernemerschap. Als een zzp’er 
feitelijk werkt of heeft gewerkt als 
een werknemer, wordt dit gezien 
als een dienstbetrekking. De 
betreffende persoon wordt dan 

https://content.mailplus.nl/m12/links/pmapensioenen/txtp/aFeds
https://m12.mailplus.nl/wpD6YQSi5k2b-1006-31200658-test-%7BencId%7D


alsnog als werknemer gezien. Dit 
geldt ook voor 
schijnzelfstandigen die in het 
verleden bij u feitelijk als 
werknemer gewerkt hebben. 
Deze schijnzelfstandigen dienen 
als werknemer bij PMA te worden 
aangemeld. Pensioenfondsen 
zijn verplicht de gemiste 
pensioenpremies te vorderen 
vanaf het moment dat sprake is 
van een arbeidsrelatie. Ook als 
deze arbeidsrelatie vóór 1 januari 
2025 is gestart. Wij roepen u 
daarom op om deze 
schijnzelfstandigen zo snel 
mogelijk als werknemer bij PMA 
aan te melden. 
 
Op de website van PMA vindt u 
meer informatie. Ook op de site 
van de Belastingdienst kunt u 
meer lezen over dit onderwerp. 
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Openbare apotheker? 
Apothekers werkzaam in een 
openbare apotheek bouwen 
pensioen op bij Stichting 
Pensioenfonds Openbare 
Apothekers (SPOA). Daar dient u 
zich aan te melden voor uw eigen 
pensioen. 

https://www.pma-pensioenen.nl/ik-ben-werkgever/wat-doe-ik-bij/een-zzp-er-in-dienst/
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/arbeidsrelaties/arbeidsrelaties
https://www.pma-pensioenen.nl/ik-ben-werkgever/wat-doe-ik-bij/een-zzp-er-in-dienst/


Uw medewerkers meldt u wel 
aan bij PMA. 
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Werkgeversportaal 
tijdelijk offline tijdens 
kwartaalfacturatie 

In verband met de 
kwartaalfacturatie is het 
werkgeversportaal nietbeschikbaar 
van donderdagavond 2 januari tot 
en met maandag 6 januari. Vanaf 
dinsdag 7 januari kunt u weer 
inloggen. 
Lever uw mutaties zo snel 
mogelijk aan. De variabele uren 
kunt u maandelijks doorgeven. 
Gebruik voor de variabele uren bij 
voorkeur de eerste of laatstedag 
van de maand. 

     

 

  

     

https://www.spoa.nl/
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